[Mall 1 – Förslag till brev med förberedande information]

Viktig information till dig som bor X [Fyll i fastighetens gatuadress, aktuellt bostadsområde eller bostadsrättsföreningens namn.]

Hej!

Just nu pågår införandet av ett nytt avfallssystem hos oss i Ludvika kommun för att förbättra sorteringen och öka återvinningen. I korthet innebär det att alla hushåll, företag och verksamheter ska börja sortera ut sitt matavfall från den vanliga soppåsen med restavfall och även bli bättre på att sortera sina förpackningar samt tidningar och returpapper. Idag innehåller en soppåse två tredjedelar av sådant som skulle kunna återvinnas om det istället sorterades ut och lämnades på rätt plats. Tillsammans kan vi göra någonting åt det. Genom att sortera matavfall och mer förpackningsmaterial ökar andelen avfall som återvinns och en mindre del behöver gå till förbränning. 

Snart är det dags för vårt matavfall att komma till nytta! 
Just nu håller vi på att förbereda för införandet av matavfallssortering hos oss. Vi räknar med att komma igång X. [Berätta när matavfallssorteringen beräknas starta hos er.] Vårt matavfall kommer då att tas tillvara och omvandlas till biogas och biogödsel istället för att förbrännas med avfallet i den vanliga soppåsen för restavfall. 

Utförlig information i samband med sorteringsstarten
I god tid före du ska börja sortera ut ditt matavfall kommer ditt hushåll att få ett startpaket med det som behövs för att komma igång med sorteringen hemma. X. [Beskriv kortfattat hur man kommer att få sitt startpaket, exempelvis: Vi återkommer med information om var du hämtar ditt startpaket. Eller: Vi återkommer med information om när vi påbörjar utdelningen ut startpaketen.] 

Sortera ut dina förpackningar
En miljöinsats som du redan nu kan göra är att sortera ut dina förpackningar av mjuk- och hårdplast, metall, ofärgat och färgat glas, papper samt tidningar och returpapper från den vanliga soppåsen för restavfall. Lämna dem istället i respektive behållare på närmaste återvinningsstation. På så sätt ser du till att förpackningsmaterialet återvinns och stannar kvar i kretsloppet.

Frågor och mer information
Kontakta X för frågor om avfallshanteringen i fastigheten/i vår bostadsrättsförening. På WBAB:s webbplats, wbab.se, finns information om matavfallssortering.

Tillsammans kan vi bidra till en hållbar framtid och bättre miljö!

Med vänliga hälsningar
X [Fyll i fastighetsbolagets namn eller namnet på bostadsrättsföreningen, styrelsen i X.]



Varför behöver vi sortera mera?
Ambitionen både i Sverige och inom EU är att lämna över ett samhälle till nästa generation där våra stora miljöproblem är lösta. Det handlar exempelvis om att utveckla en avfallshantering som inte skadar vår hälsa och som sparar på jordens resurser. Ett av våra gemensamma miljömål i Sverige är att minst 50 procent av allt matavfall ska sorteras ut och behandlas biologiskt. För att nå det målet behöver vi alla hjälpas åt. I Ludvika kommun har kommunfullmäktige därför beslutat att alla som bor och verkar i kommunen ska sortera ut sitt matavfall.
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