[bookmark: _GoBack] [Mall 3 – Förslag till brev med information som bifogas med startpaketet]

Viktig information till dig som bor X [Fyll i fastighetens gatuadress, aktuellt bostadsområde eller bostadsrättsföreningens namn.]

Hej!

Varsågod, här är ditt startpaket med det du behöver för att komma igång med sorteringen av matavfall. Packa upp innehållet, ta del av informationen och börja sortera med en gång! 

Använd påshållaren
Hållaren är tillverkad för att passa de särskilda matavfallspåsarna. Den ger luftflöde runt påsen som gör att fukten från matavfallet avdunstar. Ställs påsen i en tät behållare förstörs ventilationen och papperspåsen blir blöt och går sönder. Placera påshållaren på lämplig plats, exempelvis under diskbänken. 

Byt matavfallspåse efter maximalt tre dagar eller när du har fyllt till den streckade linjen på insidan av påsen. Vik ihop påsen ordentligt och lämna den sedan i kärlen eller behållarna som är uppmärkta ”Matavfall” som är placerade vid X [Beskriv var kärlen eller behållarna för matavfall finns].

Fler påsar
Nya matavfallspåsar finns att hämta i de flesta livsmedelsbutiker och på de bemannade återvinningscentralerna. Påsarna är gratis. På WBAB:s webbplats, wbab.se, finns en lista över alla butiker som tillhandahåller matavfallspåsar. 

Viktigt att sortera rätt
Det är viktigt att du bara lägger matavfall i matavfallspåsarna – följ sorteringsanvisningarna som finns på påsen och i informationsmaterialet. Plast får exempelvis inte läggas i eller runt påsen, eftersom matavfallet behandlas biologiskt. Är matavfallet dåligt sorterat går det inte återvinna.

Sortera dina förpackningar och lämna dem till återvinning
Kom ihåg att inte slänga några förpackningar varken i matavfallet eller restavfallet. Sortera ut dina förpackningar av mjuk- och hårdplast, metall, ofärgat och färgat glas, papper samt tidningar och returpapper från den vanliga soppåsen för restavfall. Lämna dem istället i respektive behållare på närmaste återvinningsstation. På så sätt ser du till att förpackningsmaterialet återvinns och stannar kvar i kretsloppet.

Frågor och mer information
Kontakta X för frågor om avfallshanteringen i fastigheten/i vår bostadsrättsförening. På WBAB:s webbplats, wbab.se, finns information om matavfallssortering.

Tillsammans kan vi bidra till en hållbar framtid och bättre miljö. Tack för din insats!

Med vänliga hälsningar
X [Fyll i fastighetsbolagets namn eller namnet på bostadsrättsföreningen, styrelsen i X.] 

